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Motto: „ Pozdní štěstí je jako krásný podzim, člověk se z něj těší dvojnásobně.“                                                            
                                                     Gotthold Ephraim Lessing, německý básník
                                                                                   

Vážení občané, 

další říjnové číslo zpravodaje s podzimním nádechem je tady! 

Snažíme se podat Vám aktuální informace, které můžete potřebovat, ale

také pár pozvánek na zdejší akce. Říjnový čas si zpříjemníme

koncertem skupiny Fleret, pouštěním draků, nebo tradiční podzimní

akcí Hellowíno, na kterou se těší hlavně ti nejmenší. Nastávající podzim

má své barevné kouzlo. 

V obci proběhly poslední práce na rekonstrukci mostní konstrukce na

hlavní komunikaci I/49. Dokončené jsou stavební úpravy v pohostinství

U Kubínů pro letošní rok. Přibyla také výsadba, napojení kanalizací

vystřídaly terénní práce a vnitřní prostory v hospodářských budovách

byly vyklizeny pro potřeby technického zázemí. 

Stihli jsme obecní zájezd tentokát dříve, již 19. září 2025. Podívali jsme

se na výrobu baněk do nedalekého Vsetína, pozorovali planety ve

hvězdárně ve Valašském Meziříčí , trochu déle se zdrželi v muzeu

řeznictví a na závěr navštívili krásný zámek Lešná u Valmezu. Účastníci

byli spokojení, celým dnem nás provázelo teplé, slunečné počasí a

dobrá nálada. 

Užijte si začínající podzim ve zdraví. Těšíme se na setkání s Vámi. 

                                                                                                  

                                                                                                   OÚ Lípa

Jubilanti
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Všem jubilantům přejeme
štěstí, zdraví, lásku,

 pohodu a optimismus do
dalších let.

Z důvodu zákona o ochraně osobních
údajů nemůžeme zveřejňovat bližší

informace.

ŘÍJEN 2025

Stanislav Vyorálek

Miroslava Štýbrová

Miroslav Kusák

Dana Šudomová

Jana Procházková



Starosta obce Lípa zve občany k volbám do Poslanecké sněmovny Parlamentu České
republiky 2025, které se konají:
v pátek 3. října 2025 od 14.00 do 22:00 hodin 
v sobotu 4. října 2025 od 8.00 do 14:00 hodin 
Obec Lípa má 1 volební okrsek. 
Volby proběhnou v budově Obecního úřadu, Lípa č.p. 118.

Kontejnery budou přistavěny na obvyklých stanovištích v týdnu od 13. 10. do 17. 10. 2025.
Pondělí   15-18 hod. Stráně (křižovatka na Potůčky)
Úterý      15-18 hod. U sila (v uličce u kolejí)
Středa     15-18 hod. Centrum (před obecním úřadem)
Čtvrtek   15-18 hod. Chalupky (u sokolovny) 
Pátek      15-18 hod. Potůčky (u Ušelů a nahoře u Elšíků)
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Informace z obecního úřadu
Svoz odpadů v říjnu 2025
POPELNICE: pondělí 13.10., 27.10. 2025                                                                  
PLASTY (žluté pytle): pondělí 13.10. 2025       
PAPÍR (modré pytle): pátek 3.10. 2025                             
SKLO: průběžně do tří zelených kontejnerů v obci (u vlakového nádraží, pod sokolovnou, Potůčky)
MONOČLÁNKY, TUŽKOVÉ BATERIE: malý modrý soudek u obchodu HRUŠKA
Do žlutých pytlů kromě plastů můžete vyhazovat i obaly TETRAPAK (od mléka, džusů apod.)
POUŽITÉ JEDLÉ OLEJE: (jen z domácnosti, ne automobilový) stanoviště u vlakového nádraží, olej
zde ukládejte v PET lahvích (max.2 l, větší otvorem neprojdou) do popelnice k tomu určené a
označené.
PLECHOVKY (KOVOVÉ OBALY), konzervy, hliníková víčka - šedý kontejner u vlakového nádraží.  
Železný šrot sem rozhodně nepatří.
TEXTIL můžete odkládat do dvou kontejnerů umístěných u č.p. 52- hospody U Kubínů.
KONTEJNERY NA BIOODPAD budou na obvyklých místech od září do listopadu 2025.

Informace o době a místu konání voleb do Poslanecké sněmovny
Parlamentu České republiky 2025 

Kontejnery na velkoobjemový odpad

Sběr železa
Oznamujeme Vám, že v naší obci proběhne v sobotu 4. října 2025 od 08:00 sběr železa. Železný šrot
prosím ponechejte před svými domy, s těžšími věcmi Vám rádi pomohou hasiči.                                      



1. Služba Senior TAXÍK je určena pro občany starší 65 let nebo držitele průkazu TP, ZTP a ZTP/P
každého věku, kteří mají trvalé bydliště v obci Lípa .
2. Při nástupu do vozidla je občan povinen se prokázat registračním průkazem Senior TAXÍK,
vydaným provozovatelem obcí Lípa.
3. Podmínkou pro poskytnutí služby je souhlas občana s nakládáním s osobními údaji, které
provozovatel potřebuje a vyžaduje k vedení provozního deníku (zejména nahlédnutí do občanského
průkazu nebo průkazu TP, ZTP a ZTP/P). Provozovatel se zavazuje shromažďovat a zpracovávat tyto
údaje v souladu s článkem 13 nařízení Evropského parlamentu a Rady (EU) 2016/679 o ochraně
fyzických osob v souvislosti se zpracováním osobních údajů a volném pohybu těchto údajů (dále
„GDPR“).
4. Provozní doba Senior TAXÍK je ve středu a pátek od 7.00 – 15.00 hod. 
5. Službu je možno objednat min. 2 dny předem na tel. čísle 607 080 818 v době od 8.00 -15.00 hod. 
6. Pokud je služba objednaná v kratším termínu, nemusí být vyhověno, a to z důvodu omezené
kapacity vozidla a personálního zajištění. Budou-li to však umožňovat provozní podmínky Senior
TAXÍK, může být služba využita i v den jejího objednání.
7. Účelem služby je zabezpečení základní dopravní obslužnosti pro osoby starší 65 let a osoby s TP,
ZTP, ZTP/P k dopravě za službami, návštěvě lékaře a rehabilitace, pošty, na úřady, hřbitov, apod….
8. Cena za jednu jízdu činí 30,- Kč v rámci Lípy a Želechovic nad Dřevnicí. Cena za jednu jízdu do
Zlína, Vizovic, Slušovic a lokalit ve stejné dojezdové vzdálenosti činí 50,- Kč za jednu jízdu a je
hrazena přímo dopravci při nástupu do vozidla. Každá další zastávka v rámci jakékoliv jízdy je
zpoplatněna částkou 50,- Kč.
9. Doprovod (max. 1 osoba) jízdné nehradí. 
10. Jedna jízda rovná se nástup občana, odvoz na uvedené stanoviště. Odvoz zpět do bydliště je již
považován za další jízdu.
 11. Cena za jízdu mimo uvedená města a lokality ve stejné dojezdové vzdálenosti činí 12,- Kč na 1
km nad základní rozsah, a to i za zpáteční cestu.
12. V případě zaplacení parkovného je tato částka hrazena osobou, která využívá službu Senior
TAXÍK.
Služba Senior TAXÍK je zřizována a provozována obcí Lípa
Provozní řád byl schválen Zastupitelstvem obce Lípa usnesením 6/4/2025 dne 18. 9. 2025 na dobu
neurčitou. 
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Senior TAXÍK- provozní řád

Drakiáda 
Zvěrobanda Nad Břehama Vás zve na drakiádu, která se bude konat 11. 10. 2025 na Lipských
pasekách, a to od 14:00 hod.
Můžete se těšit na dílničku pro děti (ve spolupráci s MŠ Lípa).
Občerstvení zajištěno!

Více informací na tel. : 737 470 633 nebo 
                      na facebooku: Zvěrobanda Nad Břehama



SDH Lípa - hody
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Vážení občané, 
rádi bychom se s Vámi po roční pauze setkali, pobesedovali, zazpívali a třeba i zatančili, a to v
sobotu 18.10.2023 od 09:00, kdy v Lípě proběhnou císařské hody s průvodem. Začátek průvodu bude
tradičně na Potůčkách, čestná místa zde budou mít opět beránek i skvělý gajdoš Petr z Neubuze,
který už se na všechny Lipjany moc těší. Průvod bude pokračovat z Potůček na Stráně a Podstráňky,
dále do Chalůpek, kolem hasičské zbrojnice a bude končit u firmy Dřevostavby Zámečník.
Večerní posezení na hasičské zbrojnici letos neproběhne.                            Těší se na Vás SDH Lípa       

Součástí Lipského zpravodaje je pozvánka na HELLO WÍNO 25.10.2025.
Lipský zpravodaj, periodický tisk územního samosprávného celku, vydává Obecní úřad Lípa, 

IČ 00568627, zdarma 340 výtisků, ev. č. MK ČR E 21704

Protahovací a kondiční cvičení 
Od 1. října začínáme opět cvičit na naší sokolovně v Lípě. Přijďte se protáhnout a zacvičit si každou
středu od 17:30 hodin. Cvičení je vhodné pro ženy v každém věku. Informace na tel. 774890648. 
                                                                                                         Těší se na vás Broňa Divoká. 

FLERET akusticky a Zuzana
Šuláková 11. 10. 2025

Obec Lípa Vás zve na koncert
skupiny Fleret akusticky se Zuzanou
Šulákovou, který se uskuteční
11. 10. 2025 na sokolovně v Lípě, a to 
od 19 : 00 hodin.
Vstupné je 300 Kč na osobu.
Rezervace a nákup vstupenek bude
probíhat od 1. 10. 2025 na OÚ Lípa
nebo 
na telefonním čísle: 577 901 786.

Těšíme se na Vás!

Angličtina pro dospělé
Využijte výuku angličtiny pro začátečníky v Lípě. Koná se každé úterý na Hasičské zbrojnici v 
1. patře od 17:00 hodin. V případě zájmu se můžete hlásit na telefonní číslo 731 459 132, nebo osobně
před začátkem kurzu. 


